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Ata da 6ª Sessão Solene da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 29 de junho de 2018, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887.




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana


Início às 19 horas e 13 minutos. Reuniu-se em sessão solene a Câmara Municipal de Araraquara, convocada pela sua Presidência por meio do Edital nº 05, de 26 de junho de 2018, destinada à entrega da honraria Diploma de Atuação na Política Sobre Drogas ao Senhor Evandro Ricardi Santana. Inicialmente, o Mestre de Cerimônias, Francisco de Assis Bergamim, procedeu à formação da Mesa, que ficou assim constituída: Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, representando a Presidência desta Câmara Municipal; Coordenador de Participação Popular Alcindo Sabino, representando o Prefeito de Araraquara; Presidente do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (Comad) Ari Silva Simões Braga; e o homenageado Evandro Ricardi Santana, acompanhado de sua esposa Soraya Santana. A Presidência, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por iniciados os trabalhos. O cerimonialista convidou todos os presentes a acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Araraquara. Logo após, o mestre de cerimônias fez a leitura dos ofícios recebidos relativos à presente sessão. A seguir, houve a apresentação de um vídeo com a história de vida do homenageado. Destacando o significado da sessão, fizeram uso da palavra o Presidente do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (Comad) Ari Silva Simões Braga, o Coordenador de Participação Popular Alcindo Sabino e o Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana. Logo após, o mestre de cerimônias procedeu à leitura do Ato nº 13, de 28 de maio de 2018, concessivo da honraria Diploma de Atuação na Política Sobre Drogas ao Senhor Evandro Ricardi Santana, de autoria da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara. Houve a efetiva entrega do título ao homenageado pelo Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, pelo Coordenador de Participação Popular Alcindo Sabino e pelo Presidente do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (Comad) Ari Silva Simões Braga. O Senhor Evandro Ricardi Santana agradeceu a honraria recebida. Em continuidade às homenagens do legislativo, a filha do homenageado, Eduarda Santana, procedeu à entrega de flores para a senhora Soraya Santana, esposa do homenageado. Finalizando, a Presidência agradeceu a presença de todos e, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 20 horas e 15 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 da Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012 – Regimento Interno da Câmara Municipal. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Presidente dos Trabalhos, assino a presente ata. =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=//=/=/=//=/=/=//=/=/=/


_________________________
Presidente
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